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Ata da 144ª Reunião do Colegiado do Curso de Geografia - Bacharelado, da 

Universidade Federal de Alfenas, realizada no dia 08 DE DEZEMBRO DE 2022. 

 

No dia oito de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às onze horas, em décima 
nona reunião do mandato, reuniram-se na sala no ambiente digital do Google Meets 
através do código meet.google.com/upt-szkz-avb, sob a presidência do Professor 
Paulo Henrique de Souza, os seguintes membros do Colegiado: Prof. Dr. Daniel Hideki 
Bando, Prof. Dr. Felipe Gomes Rubira e discente Leandro Henrique Cunha Fermino. 
Dando início às discussões o coordenador agradeceu a presença e disponibilidade de 
todos, informando que a pauta da reunião seria a seguinte: A) Processos apreciados 
em Ad Referendum pelo Colegiado pela data de protocolo: na presente reunião 
não houveram decisões tomadas pela coordenação em ad referendum para serem 
ratificadas pelo Colegiado. B) Assuntos Elencados para Apreciação do Colegiado: 
na presente reunião foram analisados e referendados em conjunto pelos membros 
supracitados, os seguintes assuntos de interesse do Curso de Geografia modalidade 
Bacharelado: 1) Aprovação da Ata da 143ª reunião do Colegiado ocorrida em seis 
de dezembro de dois mil e vinte e dois. O texto utilizado na redação da Ata 
mencionada foi aprovado pelo colegiado sem alteração ou correção. 2) 
Aproveitamento de Estudos e Cancelamento de matrícula fora do prazo. Através 
do Processo SEI 23087.017163/2022-38 o discente Victor Gabriel Franco Santana 
(2020.1.15.010) solicitou aproveitamento de estudos para a disciplina DCH73 Filosofia 
e Metodologia da Ciência em razão da aprovação obtida na disciplina DCH1443 
Introdução à Filosofia: Ciência e Método. Também solicitou o cancelamento de 
matrícula na disciplina supracitada caso o aproveitamento seja efetivado. Uma vez que 
o docente da disciplina concordou com o aproveitamento e a documentação (Histórico 
Escolar e Plano de Ensino) apresentada pelo aluno, comprovou a aprovação e 
compatibilidade do ementário, o Colegiado deferiu as solicitações discentes. 3) 
Proposta de nova dinâmica do PPP do Curso. Após os esforços despendidos pelo 
NDE do Curso na reconfiguração do PPP do mesmo para incorporação das Atividades 
Extensionistas (ACEX), o Colegiado do Curso recebeu para análise a versão sugerida 
para adoção. Após a análise que foi feita, o Colegiado do Curso aprovou a proposta, 
ficando a coordenação responsável pelo encaminhamento da mesma à PROGRAD 
para que a apreciação do PPP siga até sua aprovação final nos devidos colegiados. B) 
Assuntos Pertinentes: A reunião encerrou-se sem novos temas ou discussões. Nada 
mais a registrar, eu, Prof. Dr. Paulo Henrique de Souza, Coordenador do Curso de 
Geografia – Bacharelado lavrei a presente ATA que segue devidamente assinada por 
mim e pelos membros presentes. 
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